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Portfolio workshops en activiteiten AdEvents Casino

Poker, Black-Jack of Roulette
Een workshop Poker, Roulette of BlackJack slaat altijd aan bij elke doelgroep. Kan op elke locatie gespeeld worden. We kunnen tot 7 tafels leveren. Programma inclusief croupier.

Speeltafels
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Black-Jack
Misschien zegt het kaartspel Black Jack u niet zoveel, maar u heeft vast wel eens van ‘éénentwintigen’ gehoord. Black Jack heeft er veel van weg. Ook bij Black Jack gaat het erom éénentwintig punten te halen, met kaarten. Als u dichterbij de éénentwintig punten zit dan de bank, maar niet méér dan éénentwintig punten heeft, dan heeft u gewonnen.


Amerikaanse Roulette
Roulette is een van de bekendste tafelspelen. Het is makkelijk te leren en reuze spannend om te spelen. Bij Roulette wordt een balletje in een ‘roulettecilinder’ geworpen. Aan u de vraag op welke kleur of cijfer het balletje uiteindelijk valt. U kunt inzetten op bijvoorbeeld de kleur zwart. Maar u kunt ook kiezen voor een bepaald cijfer: uw geluksnummer, de dag van de maand of een combinatie van cijfers. De hoogste winst bij Amerikaans Roulette is vijfendertig maal uw inzet.


Texas Hold ‘Em
Texas Hold’em is op dit moment de meest gespeelde pokervariant. Doordat er gespeeld wordt met zogenaamde “community cards”, kaarten die iedereen mag gebruiken. Het is een spannend spel waarbij vaardigheid beloond wordt. De spelers spelen hier niet tegen de bank, maar tegen elkaar. Voordat er gedeeld wordt, zet de speler links van de dealer een zogenaamde “small blind” in. Dit is een verplichte inzet om ervoor te zorgen dat er alvast geld in de pot zit. De grootte van de small blind is meestal de helft van de minimum inzet. De speler links van deze speler zet vervolgens de “big blind” in. Deze is ook verplicht en is net zo groot als de minimum inzet. De blinds gelden als inzetten, in tegenstelling tot een ante bij andere pokervarianten. 
